Tema: Bo ckonbko pas bonbLie
NN MeHbLLEe?(2)

[loagroToBuna:
YUYnUTESNb HavalbHbIX KIacCoB
LLlapToH VMpnHa AnekcaHgpoBHa



MunHyTKa YynctonncaHus
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Uncno 46

% [1By3HA4YHOE
% YeTHoe

% B yncne 46 4yeTblpe gecaTka u
LLeCcTb eanHuL

<% Cocenu uncna 45 n 47.



BcTaBb B «OKOLUKU» 3HAKW
AeUCTBUMN, YTOObI NONYYUIUCH

GERYPIEPABGHCTBA:3 M9 [ 9 =36
16 (3O4)=9 4025 5 =20
61(11M2)=54 (16[717)[] 3 =27




[lpoBepb:

9e9 -72=9 3¢9 +9=36
16-(3 + 4)=9 40 - 25+ 5=20
6 «(11-2)=54  (16-7) « 3 =27



JlykoBuUbI THONbNAHOB
Bbicaaunm B 4 paga no 8
WTYK. CKONbKO NyKOBUL,
3bicagunun?
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bynouyka ctouTt 4 pyona. CKonbko
Oyroyek MOXHO KynuTb Ha 12
pyoneun?
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5 B ABa pa3a MeHblle, YeM
10

14 B ABa pa3a bonblue,




BbiBOA:

YTO0ObI Yy3HaTb, BO CKOJILKO
pa3 04HO YMCI10 OonblLle Unn
MEeHblle Apyroro, Hago
Oonblliee YUCHo pa3aennuTb
Ha MeHbLllee.



Pegnekcus

- 1 HAy4YurIicsa y3HaBaTb, BO
CKOJIbKO O4HO YMUCIO bonbLue
W MEeHbLUe apyroro

_HYXHO eLe

nopaooraTtb
- OYeHb CJTOXXHO ANnS

MEeHA



